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ADVENT – BRATISLAVA + BEČ 

OUTLET PARNDORF 
12.12 – 14.12.2025 

3 DANA / 1 NOĆENJE SA DORUČKOM 

  
 

PROGRAM PUTOVANJA 
 

1.dan (Petak, 12.12.2025.) BiH-HR                                                                                 
Polazak iz Sarajeva / Tuzle u večernjim satima. Putovanje prema granicnom prelazu Orašje uz 
zaustavljanja radi ulaska putnika. Ulazak u Hrvatsku oko ponoci. Noćna vožnja pored Osijeka, 
Gyora i Budimpešte sa pauzama po potrebi grupe.  
 

2.dan (Subota, 13.12.2025.) Outlet Parndorf - Beč 
Dolazak u Austriju  u jutarnjim satima.  Odlazak u Outlet centar Parndorf cca 3h. Nastavak vožnje 
prema Becu. Fakultativni razgled grada sa vodicem. Katedrala Svetog Stefana, Palata Belvedere, 
Bečka opera, Bečka gradska kuća, Crkva Svetog Karla.. slobodno vrijeme u gradu u dogovoru sa 
grupom.  U podnevnim satima polazak za Bratislavu. Smjestaj u hotel. Slobodno vrijeme za 
individualne aktivnosti. Odlazak na Advent. Noćenje 
 

3.dan (Nedjelja, 14.12.2025.) Bratislava – Bosna  
Doručak. Odjava iz hotela. Vrijeme predviđeno za panoramsko i pješačko razgledanje Bratislave sa 

licenciranim vodičem – razgledanje Parlamenta i bratislavske tvrđave koja se nalazi na brdu Slavin, 

100 metara iznad Dunava i sa kojeg se pruža izuzetan i fantastičan pogled na gotovo cijelu 

Bratislavu. Tvrđava je jedno od rijetkih mjesta na Starom kontinentu odakle je moguće vidjeti tri 

evropske države: Austriju (3 km jugozapadno), kada je lijepo vrijeme Mađarsku (13 km južno), i 

naravno, Slovačku.  
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Slijedi nastavak panoramskog i pješačkog razgledanja ostalih kulturno – istorijskih spomenika: 

Petržalka – najnovije i najveće naselje Bratislave, dunavski mostovi, Mihalska kapija, Katredala 

Svetog Martina koja je najistaknutija gotička građevina iz 14. vijeka, Palata Gaskaović, glavni trg, 

Ronaldova  fontana, stara vjećnica, pozorište, biskupska palata…  Slobodno vrijeme za Shopping u 

obližnjem trznom centru cca 2h. Nastavak vožnje prema Bih. Dolazak u Tuzlu / Sarajevo u 

večernjim satima.. Kraj programa 

 
 

CIJENA ARANŽMANA: 249,00 KM 
( Rani booking do 15.10.2025 – 209,00 KM ) 
( Doplata za polazak iz Sarajeva 40,00 KM ) 

 
 
ARANŽMAN UKLJUČUJE: 

➢ Prijevoz modernim turističkim autobusom  
➢ Smještaj u hotelu sa 3* u Bratislavi na bazi jednog noćenja sa doručkom.   
➢ Vodičku službu i cjelokupnu organizaciju putovanja. 
➢ PDV 
➢ Odlazak u Beč 
➢ Odlazak do Outlet centra – PARNDORF 
➢ Predstavnik ispred Agencije 

 
 
ARANŽMAN NE UKLJUČUJE: 

➢ Putničko zdravstveno osiguranje (8,00 KM po osobi, za osobe starije od 60 godina 10 KM); 
➢ Fakultativne izlete i ulaznice:  
➢ Dodatno sjedište u autobusu 100,00 KM 
➢ Doplata za jednokrevetnu sobu 80,00 KM 
➢ Obavezna doplaza za Vodica za razgled Bratislave I Beca 20,00 eura ( VODIC SE PRIKLJUCUJE 

U OSIJEKU I CIJELO VRIJEME JE SA GRUPOM ) 
➢ Posebne želje putnika 
➢ City taksa 5 eura ( placanje na recepciji hotela ) 
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